



**С равнодушием  
к людям,  
5 стр.**



**Реклама,  
объявления,  
поздравления  
8 стр.**



**Новости на сайте  
[www.  
pvesti.ru](http://www.pvesti.ru)**

# Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

22 декабря  
2020 года  
Вторник  
№№ 152-153  
(12200-12201)

16+

**Уважаемые  
читатели!**



До  
окончания  
подписной  
кампании  
ОСТАЛОСЬ

**10  
ДНЕЙ**

## Тариф на вывоз мусора снизили на 4,75%

Тариф на услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами решением коллегии профильного комитета Волгоградской области уменьшен на 4,75% – снижение платы за мусор в регионе происходит уже второй год подряд. Кроме того, впервые отдельно установлен тариф на сортированные отходы – эта мера позволит потребителям сэкономить, а также будет способствовать снижению нагрузки на окружающую среду.

Решением коллегии установлен новый тариф на вывоз мусора – с 1 января 2021 года он станет ниже на 4,75%. Таким образом, ежемесячный платеж для в многоквартирном доме проживающего в городском поселении уменьшится на 5,02 рубля и составит 100,88 рубля. Житель индивидуального дома в городском поселении будет платить меньше на 4,95 рубля, а именно 99,42 рубля в месяц. Для проживающих в индивидуальном доме в сельском поселении плата снизится на 4,37 рубля и составит 87,66 рубля.

На заседании коллегии утверждены новые тарифы на тепловую энергию, горячую воду, на холодное водоснабжение (питьевая вода) и водоотведение – по каждой из позиций прибавка для населения не превышает 3,8%.

Определены тарифы на электрическую энергию для жителей Волгоградской области. Напомним, индекс тарифа на электроэнергию в 2021 году, согласно решению Правительства РФ, не должен превышать 5%. В нашем регионе решено установить индекс ниже этого порога – на уровне 4,75%, таким образом, максимальное повышение цены за киловатт/час для потребителя составит всего 21 копейку. А для тех, кто использует интеллектуальные системы учета электрической энергии, с 1 июля 2021 года произойдет снижение за потребленную в ночное время электроэнергию: для городского населения тариф уменьшится на 0,29%; для жителей сельской местности и горожан, у которых дома оборудованы электроплитами и электрообогревательными устройствами, а также для проживающих в некоммерческих садоводческих товариществах – на 0,41%.

Тарифы в Волгоградской области сопоставимы или значительно ниже уровня действующих в других субъектах РФ. Предельный индекс тарифов в регионе соответствует уровню инфляции и не превышает рекомендованный федеральным центром. Добавим, жители могут рассчитывать на поддержку при оплате услуг ЖКХ. В случае если эти расходы превышают 22% от совокупного дохода семьи, гражданин имеет право обратиться в органы социальной защиты населения для получения субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Татьяна ЗУБКОВА.

## Тема номера

# В области подвели итоги программы поддержки местных инициатив

**166 народных проектов, победивших в конкурсе, который состоялся весной этого года, полностью выполнены. Количество реализованных инициатив по сравнению с 2019 годом выросло почти вдвое.**

По данным комитета финансов Волгоградской области, больше всего инициатив касалось образования – в школах и детских садах реализовано 44 проекта. В результате дополнительно к действующим государственным и региональным программам отремонтированы помещения и кровли, модернизированы инженерные коммуникации, благоустроены прилегающие к учреждениям образования территории.

Еще одно востребованное направление – благоустройство. В этой сфере реализовано 38 народных инициатив: в городах и поселениях созданы новые общественные пространства для отдыха, приведены в порядок дворы, парки, аллеи и скверы, места захоронений и мемориалы, оборудованы 10 игровых и 17 спортивных площадок.

В сфере дорожного хозяйства и организации пешеходных зон реализовано 18 проектов, в отрас-



ли ЖКХ и ТЭК – 8 проектов. Кроме того, в рамках программы в муниципалитетах обновлены 28 объектов культуры, отремонтированы два ЗАГС, создан пожарный пункт.

Напомним, программа инициативного бюджетирования реализуется в регионе второй год подряд. Она аккумулирует средства областного и местных бюджетов, внебюджетных источников и дает возможность привлечь дополнительные ресурсы в благоустройство и обновление инфраструктуры городов и поселений, повысить качество жизни в населенных пунктах независимо от их удаленности от

областного центра.

Очередной конкурс по отбору местных инициатив состоится в марте 2021 года, объемы финансирования из областного бюджета увеличены со 107 миллионов до 140 миллионов рублей. Впервые в регионе одновременно со «взрослым» инициативным бюджетированием в будущем году стартует конкурс школьных проектов. Волгоградцы уже сейчас приступают к формированию и проработке с муниципалитетами предложений для участия в отборе 2021 года.

Татьяна ЗУБКОВА.

# Дорожники обеспечивают проезд по трассам региона



**Более шести тысяч тонн песко-соляной смеси израсходовали за минувшие выходные дорожные службы для обеспечения безопасного проезда автотранспорта на трассах Волгоградской области.**

По информации регионального комитета транспорта и дорожного хозяйства, за прошедшие двое суток ликвидированы снежные налеты на трассах Новониколаевского, Еланского, Жирновского,

Ольховского, Октябрьского, Клетского и Суровикинского районов. Обработка противогололедными материалами проводилась на автомагистралях в Алексеевском, Кумылженском, Новоаннинском,

Иловлинском, Дубовском, Городищенском, Чернышковском, Нехаевском, Еланском, Жирновском, Котовском, Михайловском, Ольховском, Серафимовичском, Фроловском, Котельниковском, Октябрьском и Светлоярском районах области. Всего дорожники задействовали 383 единицы техники, в том числе комбинированные дорожные машины, автогрейдеры, колесные трактора и погрузчики.

Напомним, задачу обеспечить готовность специализированных служб к работе в зимних условиях поставил на оперативном совещании губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров. В случае необходимости в распоряжении региональных дорожников порядка 500 единиц снегоуборочной техники, заготовлено свыше 180 тысяч тонн противогололедных материалов.

Ирина РАЙЕР.

## Акция

# ПОДПИШИ РОДИТЕЛЕЙ!

Вспомните о своих близких и сделайте им небольшой, но такой приятный подарок!

Подпишите их на районную газету «ПРИДОНСКИЕ ВЕСТИ».



Оформить подписку можно не выходя из дома, позвонив по телефону в рекламный отдел редакции: **8(84475) 6-10-94**. Или же обратитесь в ближайшее отделение почтовой связи, к своему почтальону.

**ПОЛНАЯ СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА СОСТАВЛЯЕТ 566,10 руб.**

Пока еще действует льготная цена: **454,92 руб.**

**Оставайтесь дома! Будьте с нами!**

## Уважаемые октябрьцы!

МАУ Редакция газеты «Придонские вести» напоминает, что вы можете заказать объявление или поздравление для своих родственников и друзей, в том числе с фото. Вас внимательно выслушают по телефону **6-10-94**, а также вы можете отправить заявку на электронную почту **reklamarp@mail.ru**.

Просьба заказывать за 8-10 дней до вашего события.

**Будем рады с вами работать!**

**ВНИМАНИЕ! В МЕСТАХ ОБЩЕГО ПОЛЬЗОВАНИЯ, ПРИ ПОСЕЩЕНИИ МЕСТ ПРИОБРЕТЕНИЯ ТОВАРОВ, РАБОТ, УСЛУГ, ПРИ СОВЕРШЕНИИ ПОЕЗДОК В ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАТЬ СРЕДСТВА ИНДИВИДУАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ!**